
２０歳未満 ０ ０

２０歳代 ０ ０

３０歳代 ２ ２

４０歳代 ４ ４

５０歳代 ４ ４

６０歳代 ６ ６

７０歳代 ３ ３

８０歳以上 ３ ３

男性 １４ １４

女性 ８ ８

初めて １１ １１

２～３回 ３ ３

４回以上 ８ ８

市議会だより ５ ５

広報ちがさき ９ ９

市のホームページ ２ ２

チラシ ３ ３

ポスター ３ ３

フェイスブック １ １

議員・知人の紹介 １ １
その他（啓発がわかりづらい、ツ
イッター、タウンニュース）

４ ４

適切だった ２１ ２１

適切ではなかった ０ ０

どちらともいえない ０ ０

無選択 １ １

参加したい １９ １９

参加したくない ０ ０

どちらともいえない ２ ２

無選択 １ １

良かった ２１ ２１

良くなかった ０ ０

どちらともいえない ０ ０

無選択 １ １

性別

参加回数

意見交換会を何で
知りましたか

（複数回答可）

意見交換会の実
施手法について

今後の意見交換
会への参加につい
て

今回のテーマにつ
いて

年齢

令和７年５月
茅ヶ崎市意見交換会アンケート結果（集計）

選択肢 ５月２４日（土） 合計
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防災 １１ １１

子育て １１ １１

教育 １２ １２

公園 ６ ６

道路 ４ ４

環境 ４ ４

情報化 ２ ２

公共交通 １ １

下水道 ２ ２

市民活動 ７ ７

まちづくり ５ ５

地域福祉活動 ４ ４

障がい福祉 ６ ６

高齢・介護 ３ ３

文化・生涯学習 ６ ６

景観・みどり ２ ２

市政全般 ２ ２

その他（全部、観光名物作り） ３ ３

来場者数 ２２ ２２

アンケート回答人数 ２２ ２２

市政に関して、ど
のようなことに関
心があるか。

（複数回答可）

０

０

２

４

４

６

３

３

０ ２ ４ ６ ８

２０歳未満

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代

８０歳以上

年齢

５

９

２

３

３

１

１

４

０ ２ ４ ６ ８ １０

市議会だより

広報ちがさき

市のホームページ

チラシ

ポスター

フェイスブック

議員・知人の紹介

その他（啓発がわかりづらい、ツ…

意見交換会を何で知りましたか（複数回答可）

１４
８

０ １０ ２０
性別

男性
女性

１１

３

８

０ １０ ２０
参加回数

初めて

２～３回

４回以上
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２１

０

０

１

０ ５ １０ １５ ２０ ２５

適切だった

適切ではなかった

どちらともいえない

無選択

意見交換会の実施手法について

１９

０

２

１

０ ２ ４ ６ ８ １０ １２ １４ １６ １８ ２０

参加したい

参加したくない

どちらともいえない

無選択

今後の意見交換会への参加について

２１

０

０

１

０ ５ １０ １５ ２０ ２５

良かった

良くなかった

どちらともいえない

無選択

今回のテーマについて

１１

１１

１２

６

４

４

２

１

２

７

５

４

６

３

６

２

２

３

０ ２ ４ ６ ８ １０ １２ １４

防災

子育て

教育

公園

道路

環境

情報化

公共交通

下水道

市民活動

まちづくり

地域福祉活動

障がい福祉

高齢・介護

文化・生涯学習

景観・みどり

市政全般

その他（全部、観光名物…

市政に関して、関心があることは
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東海岸／中海岸／今宿／南湖／本村／甘沼／矢畑／菱沼

東海岸／共恵／南湖／浜竹／鶴が台／柳島海岸／菱沼／横須賀市／市外（1名）

・

・

・ 自由にテーマができたのがよかった

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

ワールドカフェ形式を継続

議員の方々と直接話ができたこと

すてきな議員さまと皆様（市民）でした

議員の意見を聞きたい

【無選択】

【どちらともいえない】

今回で私の思っていることはお話できたから

【参加したい】

　午後

　午前

足りないぐらいあっという間の時間でした。1グループもう少し時間があると良いかな？

色々な意見にふれられた

問７「今後の意見交換会への参加について、どのようにお考えですか」の自由記入欄

【適切だった】

【参加したい】

上記に同じ。思考をかためたくないので、色々な意見をききたい

意見交換会アンケート結果（自由記入欄）

2　ご意見　　※すべて原文ママ

【適切だった】

問６「今回の意見交換会の実施手法について」の自由記入欄

午前

午後

　午前　

1　アンケート記入者の居住地域の内訳

ざっくばらんに話すことができた

茅ケ崎の事を知れてよかったです

【どちらともいえない】　※理由記載なし

議員の方々が丁寧に意見・考えを聞いてくれました

　午後

特にありません
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・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

アロハトークのイメージが事前と参加してみてから180°変わりました。紙面の制限もありますが、告知にポス
ターで「例えば〇〇ってどうなんだろう」等の意見例を表記すれば心の敷居も下がるのでは？と思いました

商工費のアップをお願いします。
2016年　15億8402万円、2024年15億5514万円（財源を基金として街路灯の長寿命化してください）
10年前と変わっていません

議員の方々それぞれの重点政策・意見・思っていること・熱意も聞きたいです

今日の進行の方上手だったと思います

まだまだ話し足りないこともありました。また、別の議員の方のお話も聞いてみたいと思いました
ありがとうございます

すてきな街茅ヶ崎です

ざっくばらんな空気で、とても楽しく、有意義な時間を持てました。ありがとうございました！！
次回は青少年の参加があると良いと思います

もう少し時間がほしかった

岸さんと加藤さんなど今日テーブルにつかなかった方にも市民と直接話して下さい

　午後

民生委員の後継者について・子供見守り隊→手当を多くしてもらいたい

認知症についても子供のことから知ってほしい。核家族化が進み、高齢者を学ぶ日常をつくりたい
もっと話したい
市議の得意分野（アンケート問9の分野）が、始まる前に知りたい

　午前　※アンケート無記載1名

教育行政
北陵高校の移設について今後どうするか

ゴミ袋の件
400→80円　20ℓ→40　10ℓの（文字不鮮明にて続きは不明）、15ℓほしい、もっと安くしてほしい

茅ケ崎市の工場や会社の誘致しているのかどうかと思います

とても良かった

【無選択】※理由記載なし

PR をもっとして若者も参加を

テーマが１つだとそれについて話せない事があるので今回のはよかった（参加しやすかった）です

問８「今回のテーマはいかがでしたか」の自由記入欄

　午前

若年層の方々の出席をする為、学校関係等来てもらう為の対策をさらに努力してもらいたい

若い人が出席できるように土日か17時過ぎにしてもらいたい（平日の昼は仕事しているので参加ムリ）

特にありません

【無選択】

【良かった】

　午後

自由に選択できたのがよかった。これまでで一番いい方法

何をするにもお金が必要。収入を増やす施策をどんどん行ってほしい

問１０「意見交換会全般について、ご意見がございましたらお聞かせください」の自由記入欄

【良かった】
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